
Том 7. ДІДЖИТАЛ-ІННОВАЦІЇ В ОБЛІКУ, АНАЛІЗІ, АУДИТІ ТА ОПОДАТКУВАННІ. 
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РОЛЬ БЛОКЧЕЙН ТЕХНОЛОГІЙ У СФЕРІ ОПОДАТКУВАННЯ  
 
Блокчейн у сфері оподаткування – це технологічна інновація, яка може 

використовуватися для зберігання, перевірки та обміну податкової інформації 
безпечним та недоторканним способом та дозволяє створити децентралізовану 
систему, в якій всі транзакції та податкові обліки записуються в блоках, що 
зв’язані між собою та захищенні криптографією [1]. Це, у свою чергу, дозволяє 
підвищити ефективність діяльності підприємства [2]. 

Однією з ключових переваг блокчейну є його здатність забезпечити прозо-
рість та недоторканість даних. У сфері оподаткування це може означати  створення 
безпечного та недоступного для змін блокчейну, в якому зберігається вся 
історія транзакцій. Це дозволяє сторонам перевірити та підтвердити податкові 
зобов’язання без можливості їх зміни або видалення.  

До переваг блокчейн технологій в оподаткуванні можна віднести [3]: 
ефективність оподаткування; боротьба з ухилення від оподаткування; підвищення 
довіри до системи оподаткування. 

Не дивлячись на ряд переваг блокчейн технології, вони в свою чергу мають 
також недоліки, а саме [4]: високи витрати на впровадження; масштабність; 
складність регулювання; проблеми приватності даних. 

Прикладом використання блокчейн технологій в оподаткуванні є електронне 
податкове звітування [5], адже блокчейн може використовуватися для збору та 
збереження відповідної податкової звітності в електронному форматі, що 
спростить процес подачі звітності та зменшить ймовірність помилок. 

Ще одним прикладом є податковий облік. Блокчейн може бути використаний 
для створення цифрових ідентифікаторів платників податків, що дозволить 
автоматизувати процеси обліку та спростить перевірку податкової інформації. 

Таким чином, блокчейн технології можуть значно полегшити процес опо-
даткування шляхом створення прозорої та безпечної системи збору, обробки та 
зберігання податкової інформації. Використання блокчейну може допомогти 
у боротьбі з податковими шахрайствами, забезпечити точність та недоступність 
даних, а також спростити взаємодію між різними сторонами оподаткування. 
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ФАКТОРИ ВПЛИВУ НА ОФІЦІЙНИЙ КУРС ГРИВНІ  
ЯК ІНДИКАТОР ВАЛЮТНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ  

 
Питання забезпечення економічної безпеки, моніторинг основних її 

показників та усунення серйозних загроз для оптимального стану традиційно 
загострюється під час економічних криз чи геополітичної напруженості. Після 
неспровокованого військового вторгнення країни-агресора в Україну, що спри-
чинило руйнування ланцюгів постачань товарів, стрімке зростання світових цін 
на сільськогосподарську продукції та енергоносії, зміцнення стійкого стану 
національних економік країн, підтримка сталого та збалансованого зростання 
набуває неабиякого значення для захисту національних інтересів та суверенітету. 
Важливою складовою в системі економічної захищеності є підтримка безпеки 
валютного сектору держави. 

Згідно з Методичними рекомендаціями щодо визначення рівня економічної 
безпеки [1], серед 6-ти індикаторів, що ідентифікують стан валютної безпеки, 
одним із важливих є індекс зміни офіційного курсу гривні до долара США 
у поточному періоді до показника попереднього року (табл.1).  

На думку вчених, найбільшими загрозами валютній безпеці України є 
слабкість національної валюти, зниження рівня довіри населення до неї, 
недостатній рівень міжнародних резервів або неефективне управління ними, 


